

校园喜迎新

连日来,我区多所中小学、幼儿园举行迎新文艺演出,老师和孩子们一起表演了歌舞、情景剧等节目,在欢快喜庆的氛围中喜迎元旦佳节的到来。
记者 秦廷富 摄



缙云幼儿园,孩子们在表演文艺节目。



实验幼儿园,参加完文艺演出的孩子们在校园内玩耍。

闻香泡温泉

元旦假期,静观镇上万亩蜡梅花陆续开放,花香醉人,不少市民寻香而来,赏花迎新年。除了赏花外,今年静观镇素心村还打造了户外温泉泡脚项目,让广大游客赏梅的同时感受重庆冬日里的温暖。
记者 田济中 摄



假期欢乐多

新年步步高

新年第一天,“牛气冲天 嗨动碚城”重庆银行杯·2021年北碚区新年登高活动在北碚万达广场启幕。千余名参赛市民一起徒步登山,喜迎新年。
记者 秦廷富 摄

记者 秦廷富 摄



跨年篮球赛

本报讯(记者 齐宏)2020年12月31日—2021年1月1日,我区举办以“牛气冲天 嗨动碚城”为主题的“重庆银行杯”跨年嘉年华活动。经过两天的激烈角逐,4支代表队挺进决赛,为碚城人民带来精彩的篮球对决。

据了解,此次嘉年华活动由区文化旅游委、重庆北泉温泉开发有限公司主办,区体育发展中心、万达集团承办。活动分为“3对3牛魔王篮球对抗赛”“三分投篮赛”,吸引了众多市民驻足围观。特别是2021年1月1日举行的“3对3牛魔王篮球对抗赛”决赛(如图),把整场活动推向高潮。记者在活动现场看到,冬日的寒冷驱散不了市民们对于篮球运动的热情,众多热爱篮球运动的市民一起为进军决赛的队伍呐喊加油。比赛中,球员们在赛场上你争我夺,配合默契,灵活运球、激烈拼抢、精准投篮等精彩瞬间赢得了现场观众的阵阵喝彩和掌声。最终,冠之体队以顽强拼搏的精神和完美默契的配合勇夺冠军。

比赛间隙,主办方邀请重庆两江艺术团等艺术团、JS花式篮球表演队等,为市民带来精彩的现场演出。据介绍,JS花式篮球表演队曾创下吉尼斯世界纪录,连续参与两届春晚演出。表演队成员现场展示接力扣篮、空翻扣篮等超乎常态的“花招”表演,为碚城市民带来一场富有极限性和观赏性的灌篮盛宴。

值得一提的是,此次活动还加入了公益元素。主办方举办了“三分王公益挑战赛”,邀请几位抗疫英雄和平安卫士在现场开展公益活动。他们在2分钟限时内进行“三分公益投篮”,每投中一个球将捐赠1000元,用于帮助热爱运动的困难儿童。同时,主办方还现场向北碚区集中隔离医学观察点康乐度假村捐赠1万元,表彰他们在疫情期间为北碚抗疫工作作出的重要贡献。当天,主办方还举行了“热爱体育青少年关爱活动”,由北碚万达广场商家向热爱篮球运动的困难儿童捐赠十双球鞋,鼓励他们热爱运动、健康成长。



歌舞赞盛世

2020年12月30日,由区委宣传部、区文化旅游委主办,区文化馆承办的“奋进新时代 共圆小康梦”2021迎新文艺展演在正码头广场开演,为市民带来了一场精彩的视听盛宴。
记者 刘美君 摄

记者 刘美君 摄

